(o)

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatuukm npuénmwkeHunsa SIEN-...-PA, uHayKTMBHbIE

TexHun4yeckue gaHHble

Oyhkumal

i-)—BN ar

FineT

PNP |3 BU _

1) Hanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM 1

- I'| - HanpsaxeHne
10..30BDC

B CraHpapTHas guctaHuus
nepeknoyYeHns *'I
B CToliKne K Kopposun

FESTO

kabenem ,
B Kpyrnon copmbl
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykuums
Tun MOHTaxa 3anoanuuo nnu BbICTYNarLLMn
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 12,0 5,0 10,0
nepeknyeHnsa S, BbicTynawowme [mm] [4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] | 1,62 4,05 8,1
TaHuus nepeknodeHns S, | BbicTynaowme [mm] (3,24 6,48 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] |0,04 0,1 0,2
TOYKM NEPEKNOYEHUS BbicTynatowme [mm] | 0,08 0,16 0,3
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] 1,0 2,0 5,0
MHamkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma XXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OneKkTpnyeckme xapakTepUcTUKM
Tun nepeknoyeHnsa Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKLUS NepeknoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
JAnekTpnyeckoe npucoeanHeHme Kabenb |[3-npoBogHoi
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero Hanps»xeHus [BDC] (10...30
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] [10
Makc. yactoTta 3anognuuo [Fu] |2 000 1000 500
nepekntyeHns BbicTynatowme [uy] |2 000 1000 500
Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] |[200
Magexne HanpsxeHus [B] |=1.8
XornocToW Tok [MA] | <15
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaHMs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

4/8.2-18




=- HoBuHKa

Hatuukm npuénmwkeHunsa SIEN-...-PA, uHayKTMBHbIE

TexHn4yeckme gaHHble

FESTO

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=

DakTopbl CHVWKEHUs] HOMUHANBLHOW AUCTaHLIMKM NepelsTiodeHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)

Matepuan | M12x1 | M18x1 | M30x1,5
MoHTax 3anognuuo

Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 06..1,0

INatyHb 0,35...0,5

AntoMUHUI 0,35...0,5

Megnb 0,25 ...0,45

MoHTax BbICTynaroLLnii

Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 0,6..1,0

INatyHb 0,35...0,5

AntoMuUHUI 0,35...0,5

Megnb 0,25 ...0,45

Marepuans!

Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5
Kopnyc Monnamua, ycuneHHbIn

OnneTka kabens MNonuBuHunxnopwg

[NprumeyaHusa no matepuanam He cogepxat meaun, TecnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] -25...+70

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] 0..+70

rmbkon yctaHoBke kabens

Knacc ctoiikocTut k koppoaun CRCT) 4

1) YcTonumBOoCTb K KOPPO3uK knacc 4 no ctanaapty Festo 940 570
OnemeHTbl, TpeBYHoLLME NOBLILIEHHON 3aLLMTbl OT KOPPO3UK. ANEMEHTbI, NoABEpratoLLMecs BO3AENCTBUIO arpecCUMBHOM cpeabl, Hanpumep, B NULLEBOI UK XUMUYECKO
NPOMBILLNEHHOCTU. MpY HEOGXOAUMOCTU NSt KOHKPETHOrO NMPUMEHEHUS HY)XXHO NMPOBECTU CreLMarnbHbIe UCTbITAHWS arpecCUBHON Cpesow.

Bec [r]
Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5
C kabenem 113 127 158

4/8.2-19




HoBuHKa

Hatunkn npuénmwkenns SIEN-...-PA, HAYKTUBHbIE FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbi - M12x1 3arpyaka CAD pgaHHbix = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo MHCTPYKUUM MO MOHTaxy
60 4
40
=<7 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
| ] A AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
é 4yV— — XenTblii cBeTOAMOA,
o = ‘ CBoGopHas oT MeTanna
%
S .
s MoHTax BbICTynaroLLnii WHCTpYKUUM NO MOHTaxy
g 4 8 36 -
2 e N7 .
= " @ ‘ | Y 3-npoBoaHoii kabenb 2,5 M
g : 2 T S ‘ | 2 AKTVBHas! MOBEPXHOCTb
E Z = B M—— — YXenTblii cBETOAMOL
o 12 Cso6opaHas oT MeTanna
30Ha
8.2
Pasmepbi - M18x1 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo MHCTPYKUUM MO MOHTaxy
60 4 27
50
<24 3-npoBoaHoii kKabenb 2,5 M
o
| o AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
= s W XenTblii cBeTOAMOA,
g ) CsoboaHas oT MeTanna

— 30Ha
ﬁ 8 1]

MoHTax BbICTynaroLLnii WHCTPYKUUM NO MOHTaxy

60 4

50
<24

3-npoBogHoN kKabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CobogHas oT meTanna

8 30Ha

M18x1

[] (] (2] [=]

4/8.2-20



Hatunkmn npnénwxkeHusa SIEN-...-PA, HOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Pasmepbi - M30x1,5
MoHTax 3anognuuo

60 4
50
<36 (3]
gl=p o~
: § o
i = SN
x = =
m H
= g

3arpyska CAD gaHHbIx = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

[ ][] (] [=]

3-npoBogHoN kabenb 2,5 m
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CobogHas oT meTanna
30Ha

- ~ 3-npoBoaHoii kabenb 2,5 M
" % '-g AKTVBHasi MOBEPXHOCTb
< I B — »KenThlii ceeToaMon,
§ E Cso6ogHasi oT MmeTanna
H 30Ha
2] [1]

JaHHble agns sakasa — M12x1
SnekTpnye- [MpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | LLitekep kabens [m] |3anognuuo |BbicTynatowmii | 3akasa
HP koHTakT
PNP [ - 25 u - 538323  SIEN-M12B-PS-K-L-PA

] - 25 - u 538329  SIEN-M12NB-PS-K-L-PA
NPN ] - 25 u - 538324  SIEN-M12B-NS-K-L-PA

] - 25 - u 538330  SIEN-M12NB-PS-K-L-PA
JaHHble agns sakasa — M18x1
SnekTpnye- lMpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | LLitekep kabens [m] |3anognuuo |BbicTynatowmii | 3akasa
HP koHTakT
PNP ] - 2,5 ] - 538325  SIEN-M18B-PS-K-L-PA

| | - 2,5 - | | 538331  SIEN-M18NB-PS-K-L-PA
NPN ] - 2,5 ] - 538326  SIEN-M18B-NS-K-L-PA

| | - 2,5 - | | 538332  SIEN-M18NB-PS-K-L-PA
[aHHble Ans sakasa — M30x1
SnekTpuye- lMpucoegnHexne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb | LLitekep kabens [m] |3anognuuo |BbicTynatowmii | 3akasa
HP koHTakT
PNP ] - 2,5 ] - 538327  SIEN-M30B-PS-K-L-PA

| | - 2,5 - ] 538333  SIEN-M30NB-PS-K-L-PA
NPN ] - 2,5 ] - 538328  SIEN-M30B-NS-K-L-PA

| | - 2,5 - ] 538334  SIEN-M30NB-PS-K-L-PA

4/8.2-21

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=





